

爱情是什么？ 当她告诉他：我得了很重很重的病 他哭了：“我会永远和你在一起！”

她叫袁小卿，郑州人，持有美国绿卡
他叫达法诺，意大利裔美国人
他比她小10岁

昨天，一位朋友告诉我，一对异国恋人准备去一家影楼拍婚纱照，女方家是郑州的，从美国回来，外籍男友比她小10岁。我说：“这样的恋情没什么特别啊？”

朋友很感慨：“女方得了重病，她男友坚持和她结婚，一直照顾她，他们准备举行一场中式婚礼后继续回美国生活。”

家在郑州的袁小卿是这个故事的女主角，男主角是意大利裔美国人达法诺。

袁小卿病情稳定后回到郑州，和家人多聚聚，达法诺一定要跟过来，借此机会完婚。

昨日，我见到他们，聊起他们的故事，袁小卿当了翻译。

记者 廖谦 文/图



袁小卿和达法诺将在郑州结婚。

达法诺对她一见钟情 托人送了两次小纸条

袁小卿从小在郑州生活，是校篮球队的主力，后来加入省队，曾在郑州一家商场当部门经理。

10年前，她去了美国，打拼多年后获得绿卡，目前在一家公司工作。

袁小卿今年50多岁，离异后把女儿接到了美国，母女俩相依为命。20多年前，达法诺只身一人从意大利去了美国，后来他和袁小卿同在一家公司。

说起相爱的故事，达法诺流露出幸福的笑容。

前年年底，达法诺在公司遇到了一位个子高挑、举止端庄、漂亮的黑发女士，当时被吸引住了。他写了一张小纸条，上面有自己的姓名和电话号码。

担心自己太冒昧，达法诺托女同事悄悄把纸条送了过去。

袁小卿正忙，没在意这张小纸条，下班时小纸条弄丢了。

达法诺没有放弃，过了几天，他又托女同事递上小纸条。

袁小卿问女同事：“谁送的纸条？”

女同事指了指远处，远远看过去，一名男子一脸欢欣地冲她不停地招手……

达法诺边说边比画，自己喜欢高个子的女人，但是没见过这么高、这么漂亮的中国人，一下子被吸引了。两人交往一段时间后，他对袁小卿的独立、直率的性格也很痴迷，认定她就是他要找的人。

“我会永远和你在一起”

1971年出生的达法诺，比袁小卿小10岁，他的脾气很好，一直帮着照顾袁小卿的女儿。

去年5月份，袁小卿做胆囊切除手术，检查时发现，患了甲状腺癌，转移到淋巴，后来又查出肺癌早期。她把这个消息告诉了达法诺。

达法诺哭了：“不用担心，我会永远和你在一起！”

袁小卿做了两次手术，患病期间，情绪不稳定，时常发脾气。

袁小卿觉得不能拖累别人，提出分手，还把他的行李扔到门外，把他撵了出去。

一连几天的早上六七点，达法诺捧着鲜花

站到门口，袁小卿再次被感动了。

我问达法诺：“为什么这么执著？”

他说：袁小卿很直率，很真诚，对自己从不隐瞒什么，包括得重病也很直率地告诉他。他十分看重诚实的女人，所以坚持和她结婚，要照顾她一辈子。她病了，更不能放弃。

袁小卿说，在美国，这样的男人也很少见。达法诺这么执著，她很感动。更让她感动的是，有一天，达法诺拉着她去了银行，当着银行职员面说，如果他遭遇不测，他所有存款都归袁小卿。

他还承诺：如果有一天袁小卿不在了，他会像亲女儿一样照顾好她的女儿。

回郑州结婚，袁家人被他的真诚感动

袁小卿患病后一直没回郑州，担心以后机会不多了，趁病情稳定回来和家人团聚，达法诺十分不放心，一定要跟着来，还要在郑州结婚。

袁家人见到了幽默、真诚的达法诺，几天相处，对达法诺赞不绝口。

袁小卿的哥哥说，达法诺把妹妹照顾得十分体贴、细致，一会儿看不到她就担心。

一次，他们一起开车出门，袁小卿下车买东西，10分钟还没回来，达法诺急了，非要下车去找。

去少林寺游玩，袁小卿感觉有点累，他背着，抱着她走。

袁小卿说，在美国也是这样，达法诺知道

她身体不好，生怕她累着，发现她走累了就把她抱起来。

说起两人的浪漫故事，袁小卿笑得很幸福，她说，没想到在这个年龄收获了真真切切的爱情。

这次回家，她担心达法诺不适应中国的的生活，不想带他回来。达法诺坚持要来，他说她不能没人照顾，两人要在中国拍婚纱照，按中国方式结婚。

也许是爱情的力量，袁小卿气色不错，肺部的癌细胞发现得早，没有转移，淋巴和甲状腺也已经切除。

她希望能战胜病魔，给达法诺一个幸福的家。

96678
郑州晚报热线群：27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博
打电话有稿费

新闻速递

可爱的双胞胎兄妹 触动不少读者的心

热心人送去10套校服

还有一位热心读者准备长期资助



“多可爱的一对双胞胎，想起他们不能像其他孩子一样走进校园，就觉得特别心酸。”昨日，晚报A08版《为了双胞胎儿女，她在第五个电话里向我们提了一个很小很小的请求》新闻刊发后，迅速引起很多读者和市民的关注。记者 常亮 文/图

热心人送去了10套校服 和5个书包

昨天上午10点，看到报道后，张银富打来电话：“我按照尺寸挑选了号码大小不同的10套校服，一会儿就给孩子送过去，今后决不能让他们没校服穿。”

急急忙忙把校服上车后，张银富又跑到商店买了5个崭新的书包。他开着车从北环出发赶往温亚红家。

“一下子送来这么多，今后孩子再也不缺校服穿了。真的太感谢您了。谢谢，谢谢……”温亚红一路小跑迎了上来，不停点头向张银富表达感激之情。

“千万别客气，先帮孩子找找学校，有什么需要帮助的，尽快与我联系。”张银富不好意思地笑了笑，连连摇头。

临走时，张银富再三嘱咐温亚红：“给俩孩子找好学校，一定要联系我。有啥需要帮忙的，一定打电话！”

热心读者要长期资助双胞胎兄妹

“看到俩孩子到了上幼儿园年龄却上不了学，心里好难过。”

“我想买几件衣服给他们家送过去。”

“给俩孩子送点玩具吧，虽然不值什么钱。这也算我的一点心意。”

“……”

昨天一整天，晚报的热线96678响个不停，数十位热心读者打来电话，想为这对双胞胎兄妹尽点心意。

“这两天先给她打500块钱，上个月的工资就剩这么多了。今后，我会定期给温女士打钱。”20多岁的魏女士从事电信工作，昨天上午看完报道后，第一时间联系晚报找到了温亚红的联系方式，让温亚红提供银行卡号。

“能尽多少心意就尽多少吧，希望他们一家人能早点走出困境。”魏女士说。